

海南柬埔寨光明行术前工作就绪

明日开始进行眼科手术

本报柬埔寨金边1月15日电(特派记者尤梦瑜)“中国海南柬埔寨光明行”第三次行动首批先遣工作人员及医疗人员14日晚上抵达柬埔寨暹粒省。今天上午,先遣队所有人员在暹粒省医院进行了环境考察、设备安装和前期的工作安排布置,经过一天紧锣密鼓的工作,目前,各项术前工作已准备就绪。

据了解,柬埔寨暹粒省医院是暹

粒当地最大的医疗机构,医院的耳鼻喉科为当地居民提供眼科疾病的诊治工作,科室大楼是此次“光明行”义诊活动的主要场所。根据设备的安装要求和手术环境的需要,经过协调安排,先遣医务人员已经完成了设备安装和筛选,制定了手术的诊治方案。

为了配合此次义诊活动,暹粒省卫生部门专门成立了眼科医疗委员

会,由当地眼科医生、护士、行政和后勤人员以及志愿者共30人组成,按照义诊需求,为光明行医疗团队提供支持。今天上午,该医疗委员会与海南的医疗人员召开了碰头会议,就手术各环节的工作安排交流了意见并做好相关工作部署。下午,双方连同当地志愿者进行了磨合演练。

据悉,由于“中国海南柬埔寨光明行”义诊活动前两次在磅湛省取得了

较好的反响,在柬埔寨国内受到了热烈的欢迎,此次光明行医疗团队受邀到暹粒省进行义诊,当地媒体也给予了密切关注,对义诊时间进行了及时报道,当地政府也利用多种渠道进行了公告宣传。

值得一提的是,今天上午,来自柬埔寨海南同乡会的8位华人也从金边赶到了暹粒,加入了义诊活动中,他们将以志愿者身份,为义诊团队提供

翻译工作。同乡会成员王潭说:“我们非常高兴能够为我们的祖籍地做点事情、出点力,海南的‘光明行’让我们再次感受到了白求恩精神和国际主义精神。”

据了解,“光明行”的所有医疗人员将于今天晚上全部到位,16日正式对柬埔寨暹粒省的眼科患者进行筛查,并于17日开始进行眼科手术工作。

习近平抵达苏黎世
开始对瑞士联邦
进行国事访问

◀上接A01版

双边关系进入新的发展阶段。我期待同瑞方领导人和各界就双边关系及共同关心的问题深入交换意见。希望通过这次访问,加深两国人民传统友谊,拓展各领域务实合作,充实中瑞创新战略伙伴关系内涵,推动中瑞关系向更高水平发展,并共同为推进世界经济复苏注入积极因素。我还将赴达沃斯出席世界经济论坛2017年年会并赴日内瓦和洛桑访问多个国际组织。相信在中瑞双方和有关方面共同努力下,这次访问一定能够取得成功。

抵达苏黎世后,习近平将乘瑞士政府专列前往瑞士首都伯尔尼进行访问,随后赴达沃斯出席世界经济论坛2017年年会,访问联合国日内瓦总部、世界卫生组织、国际奥林匹克委员会。

海口携手寿光集团
丰富椰城“菜篮子”

本报海口1月15日讯(记者叶媛媛)海口将与国家农业产业化重点龙头企业——寿光蔬菜产业控股集团在农产品批发市场建设、电商平台打造等方面展开深度合作,通过线上线下互动,逐步形成产供销一体化,利用大数据平台不断满足个性化需求,打响海口菜篮子品牌。这是记者今天下午从省委常委、海口市委书记张琦与寿光蔬菜产业控股集团董事长杨明一行的座谈会上获悉的。

据悉,去年12月27日,海口市菜篮子集团就曾远赴寿光集团考察,经过洽谈与协商,双方就“北菜南供、南菜北运”已达成战略合作协议。从今年1月1日开始,海口市菜篮子集团将寿光集团配送的土豆作为新春特惠菜品,以1.5元/斤的价格大量投放市场,保障元旦期间海口土豆的平价供应,满足市民需求。

下一步,寿光集团将充分发挥品牌、技术、市场和资金优势,在海口建设海南果菜商品交易中心和绿色蔬菜种植基地,通过大数据管理实现果菜订单生产,调动我国北方蔬菜基地的安心蔬菜南下,为海南菜篮子保供,同时将海南果菜销往北方市场。

致公党海南省委六届七次全会强调
**认真履行参政职能
凝心聚力服务大局**

本报海口1月15日讯(记者陈蔚林 实习生陈卓斌)昨天上午,致公党海南省第六届委员会第七次全体(扩大)会议在海口召开。会议听取并审议通过了致公党海南省第六届委员会常务委员会所作工作报告。

会议认为,一年来,致公党海南省委员会深入贯彻落实中共十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神及习近平总书记系列重要讲话精神,按照致公党中央的部署和要求,以坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动中为契机,秉承“致力为公”的优良传统,勇担“侨海报国”的时代使命,不忘合作初心,继续携手前进,紧紧围绕中共海南省委、省政府的中心工作,发挥侨党优势,以创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,服务海南发展大局,各项工作取得了显著成效。

会议强调,要深入学习贯彻中共十八大六中全会精神,继续抓好坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动;要紧紧围绕中心工作,认真履行参政党职能;要发挥联谊纽带作用,凝心聚力服务大局;要围绕扶贫攻坚工作,深入开展社会服务活动;要强化组织建设,促进能力水平提高。



九曲长渠素如练

鸟瞰松涛灌区东干渠军屯段配套工程。据了解,这一项目为了配合儋州市银河公园建设,安排在绕城大城区银河公园区域(东干0+000—5+270渠段),打造儋州市区一道亮丽的风景线。目前,工程量已完成约90%。

本报特约记者 吴文生 记者 苏晓杰 摄

让感动继续

海口慰问“感动海南”年度人物和道德模范

本报海口1月15日讯(记者单憬岗)今天下午,海口召开了感动海南十大年度人物和道德模范座谈会,以展示该市精神文明建设成果,弘扬椰城正能量。

张琦强调,海口目前正在全市范围内开展的“双创”工作刷新了一座城,改变了一座城,提振了一座城。我

们要“凝心聚力,提神追梦”,继续把“双创”精神发扬下去,为人民幸福而努力。今后大家要向各位感动人物和道德模范学习,继续在自己的岗位上,为国家的事业,为我们党的事业,为人民的事业,再立新功、再创佳绩。

会上,入选“感动海南”2016十

大年度人物的海南大学退休教授周伟民、唐玲玲夫妇和海口市政排水工人陈清琪、海口市美德少年王小虎,入选“年度致敬奖”的海口琼山飞鹰大队、龙桂娟、盘丽芬、郑健,历届海口好人代表等陆续发言,分享自己在平凡岗位上的故事和感受。

省残联20万元帮扶定安助残中心

本报定城1月15日电(记者丁平 通讯员罗虎)今天,定安县残疾人康复训练服务中心里暖意融融,省残联给刚刚入选“感动海南”2016十大年度人物的助残典型李国超送来了20万元善款,用来帮助该中心解决资

金上的困难,改善条件。省残联、省残疾人基金会还送来了一批残疾人辅助器具以及春节慰问品。

投身残疾人康复事业的老警察李国超的助残故事感动着全社会。定安县相关负责人也表示,将在相关

规划、产业等方面给予残疾人康复训练服务中心更多帮助。

“我会好好利用这笔资金,还计划打造发展残疾人辅助性就业基地,让残疾人学习技能,在康复同时,逐步融入社会。”李国超激动

地说。

今天下午,省残疾人基金会有关负责人还前往临高看望了“感动海南”2016年度人物、放弃月薪回家照顾瘫痪双亲的王盛白,并送上1万元帮扶资金。

海南省食品药品监督管理局 关于举报销售“活血丹”“血脉康胶囊” “筋骨丹”等假药的通告

近期,海南省食品药品监督管理局会同公安部门查处了若干个生产、销售假药的违法案件,端掉了2个生产假药黑窝点,涉及的假药包括:“活血丹”(假冒生产单位:新加坡林利源制药厂)、“血脉康胶囊”(假冒生产单位:香港英吉利制药厂)、“筋骨丹”(假冒生产单位:新加坡利华制药私人有限公司)。经

检验,这些假药含有镇痛类、激素类等化学药品成分,未含有所标称的麝香等名贵中药材,服用这些假药虽可暂时缓解骨骼和关节疼痛等症状,但达不到治疗的目的,会延误病情,长期服用还将导致骨质疏松等其他危害。

为了在全省范围内彻底清除生产、销售以上假药的违法行为,并将违法分子一网打

尽,切实维护公众的用药安全,现请购买过上述假药(包括其他类似假药)的消费者积极向海南省食品药品监督管理局提供购买的品种、地点(店铺)、数量、金额等相关线索,也请掌握类似信息的公众提供相关线索。我局对提供线索的公民信息将予以保密,对查证属实的线索,将给予举报人奖

励(奖金最高可达50万元)。已购买上述假药的消费者可依法向销售者索赔。

举报电话:12331;举报信
邮寄地址:海口市南海大道53号
海南省食品药品投诉举报中心;
邮编:570216。

特此通告。

海南省食品药品监督管理局

2017年1月9日

